



PREDLOG AKTIVNOSTI ZA OTROKE IN MLADE

Ime aktivnosti:	Igra SPOMIN za ponavljanje in utrjevanje besedišča
Tema:	Utrjevanje in ponavljanje besedišča s pomočjo Slike jezika ali izdelanih sličic.
Cilji:	<ul style="list-style-type: none"> Ponavljanje in utrjevanje besedišča posameznih tematskih sklopov. Širitev besednega zaklada.
Ciljne skupine:	Učenci in učenke ter dijaki in dijakinje, ki obiskujejo začetni ali nadaljevalni tečaj slovenščine ali različne priložnosti oziroma počitniške aktivnosti.
Časovni obseg:	15-30 minut
Pripomočki, materiali:	<ul style="list-style-type: none"> Izdelane sličice glede na obravnavano temo. Slika jezika.
Izvedba:	<ul style="list-style-type: none"> Igro izvedemo običajno na začetku ure kot motivacijo, da ponovimo besedišče določenega tematskega sklopa. Sodelujoče otroke ali mlade razporedimo v skupine po tri ali štiri in vsaki skupini razdelimo deset do petnajst parov sličic. Ob obračanju sličic jih člani skupine vedno poimenujejo. Tako slišijo posamezne besede večkrat in si jih hitreje zapomnijo.
Priporočila za diskusijo, refleksijo:	<ul style="list-style-type: none"> Igra se lahko pripravi za novo besedišče, ki se ga učimo na tečaju. Sličice lahko izdelajo učenci, učenke ali dijaki, dijakinje, učitelj/učiteljica ali pa se uporabijo že izdelane igre. Uporabimo lahko tudi Sliko jezika, kjer je par sestavljen iz besede in sličice. Za tiste otroke in mlade, ki že bolje govorijo oziroma razumejo slovensko, lahko izdelamo tudi kartice, kjer en par tvori vprašanje in odgovor na to vprašanje, ki je lahko zapisan z besedo ali predstavljen s sličico. Igro radi igrajo tako otroci v osnovni kot tudi mladi v srednji šoli, saj se ob igri sprostijo in tudi hitreje pomnijo besedišče.

Predlog je pripravila Barbara Vinkler, multiplikatorica na OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj.



Projekt »Izzivi medkulturnega sobivanja«

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

Konzorcij: Osnovna šola Koper, Osnovna šola Maksida Durjave Maribor, Srednja šola Slovenska Bistrica, Druga osnovna šola Slovenj Gradec, Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj III., osnovna šola Celje, Osnovna šola Tončke Čuč Trbovlje, Osnovna šola Leskovec pri Krškem, Osnovna šola Grm, Novo mesto, Osnovna šola Antona Globočnika Postojna, Osnovna šola Trzin, Osnovna šola Livada, Srednja šola Jesenice, Osnovna šola Matije Čopa Kranj, Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica in ISA institut.